ДОУ на 250 мест с бассейном
Адрес: Московская обл., г. Реутов, мкр. 10 А
Расчет регулирующих клапанов.
1. Расчет регулятора перепада давления 

Дано:

Нагрузка на системы отопления, вентиляции и ГВС Q=402,9 кВт

Перепад температур сетевой воды принимаем ∆T=130-70=60оС

Расчет:

Перепад давления на полностью открытом клапане принимаем равным 50% от перепада давлений сетевой воды с вычетом потерь в грязевике, фильтре и узле учета тепловой энергии 

∆Pкл.= ((9,0-4,0)-0,3)*0,5=2,35 бар

Расход теплоносителя через клапан

G= Gот+Gв+Gгвс=2,27+1,85+2,99=7,11 м3/ч

Пропускная способность полностью открытого клапана

Kvs=G/√∆Pкл=7,11/√2,35=4,63 м3/ч
Принимаем к установке клапан Dy20 Kvs=6,3 AVP, диапазон настройки 0,3-2,0 бар
Реальный перепад на полностью открытом регулирующем клапане (без учета регулирующего блока с диафрагмой и пружиной) равен: ∆Pкл=(G/Kvs)2 = (7,11/6.3)2 =1,27 бар

Проверка клапана на возникновение кавитации

Предельно допустимый перепад давлений на регулирующем клапане

∆Pкл.макс =Z(P1 – Pнас)=0,5(9,0-0,2-1,71)=3,54бар

∆Pкл.макс >  ∆Pкл
2. Расчет регулирующего клапана системы  отопления

Дано:

Нагрузка на систему отопления Q=145,0 кВт

Перепад температур сетевой воды ∆T=130-75=55оС
Расчет:

Перепад на участке, регулируемом ”перепадником” принимаем 2,0 бар  

Перепад давления на регулирующем клапане  принимаем 35% от перепада на регулируемом участке, т.е. ∆Pкл.=7,0м=0,7 бар

Расход теплоносителя через клапан

G=Q/(Ср*∆T)=145,0 /(4,18х55)х3,6=2,27м3/ч

Пропускная способность полностью открытого клапана

Kvs=G/√∆Pкл=2,27/√0,7=2,71 м3/ч

Выбираем клапан VVF40 /Kvs=3,0/ Dy=15
Фактический перепад на клапане ∆Pкл=(G/Kvs)2 = (2,27/3,0)2 =0,57 бар
Проверка клапана на возникновение кавитации

Предельно допустимый перепад давлений на регулирующем клапане

∆Pкл.макс =Z(P1 – Pнас)=0,5(9,0-0,2-1,71)=3,54бар

∆Pкл.макс >  ∆Pкл
3. Расчет регулирующего клапана системы вентиляции
Дано:

Нагрузка на систему отопления Q=118,1 кВт

Перепад температур сетевой воды ∆T=130-75=55оС
Расчет:

Перепад на участке, регулируемом ”перепадником” принимаем 2,0 бар 

Перепад давления на регулирующем клапане  принимаем 35% от перепада на регулируемом участке, т.е. ∆Pкл.=7,0м=0,7 бар

Расход теплоносителя через клапан
G=Q/(Ср*∆T)=118,1 /(4,18х55)х3,6=1,85м3/ч

Пропускная способность полностью открытого клапана

Kvs=G/√∆Pкл=1,85/√0,7=2,21 м3/ч

Выбираем клапан VVF40 /Kvs=2,5/ Dy=15
Фактический перепад на клапане ∆Pкл=(G/Kvs)2 = (1,85/2,5)2 =0,55 бар
Проверка клапана на возникновение кавитации

Предельно допустимый перепад давлений на регулирующем клапане

∆Pкл.макс =Z(P1 – Pнас)=0,5(9,0-0,2-1,71)=3,54бар

∆Pкл.макс >  ∆Pкл
4. Расчет регулирующего клапана системы ГВС

Дано:

Нагрузка на систему 2-ю ступень ГВС (по расчету теплообменника) Q=62,62 кВт
Расчет:

Перепад на участке, регулируемом ”перепадником” принимаем 2,0 бар 

Перепад давления на регулирующем клапане  принимаем 35% от перепада на регулируемом участке, т.е. ∆Pкл.=7,0м=0,7 бар

Перепад температур сетевой воды ∆T=70-52=18оС
Расход теплоносителя через клапан

G=Q/(Ср*∆T)=(62,62) /(4,18х18)х3,6=2,99м3/ч 
Пропускная способность полностью открытого клапана

Kvs=G/√∆Pкл=2,99/√0,7=3,57 м3/ч

Выбираем клапан VVF40 /Kvs=3,0/ Dy=15
Фактический перепад на клапане 
∆Pкл=(G/Kvs)2 = (2,99/3,0)2 =1,0 бар

5. Расчет регулятора температуры системы напольного отопления
Дано:

Нагрузка на систему отопления Q=12,2 кВт

Перепад температур воды контура напольного отопления ∆T=60-40=10оС
Расчет:

Перепад в циркуляционной линии ГВС  0,6 бар 

Перепад давления на регулирующем клапане  принимаем 35% от перепада на регулируемом участке, т.е. ∆Pкл.=2,1м=0,21 бар

Расход теплоносителя через клапан

G=Q/(Ср*∆T)=12,2 /(4,18х20)х3,6=0,525м3/ч

Пропускная способность полностью открытого клапана

Kvs=G/√∆Pкл=0,525/√0,21=1,145 м3/ч

Выбираем регулятор температуры  AVT/VG /Kvs=1,0/ Dy=15

Фактический перепад на клапане ∆Pкл=(G/Kvs)2 = (0,525/1,0)2 =0,275 бар
